

OPAVSKÝ

DEN DĚTÍ



SOBOTA 30. 5. 2015

NEDĚLE 7. 6. 2015

MĚSTSKÉ SADY 13:00 – 18:00

ZÁBAVNÉ A KREATIVNÍ AKTIVITY A SOUTĚŽE PRO DĚTI, UKÁZKY ARMÁDNÍ, POLICEJNÍ A HASIČSKÉ TECHNIKY, MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ, LUKOSTŘELBA, PLAVBA PO ŘECE, UKÁZKY PRVNÍ POMOCI A BOJOVÝCH SPORTŮ, ŽIVÁ ZVÍŘÁTKA, JÍZDA NA IN-LINE BRUSLÍCH A KOLOBĚŽKÁCH, VÝTVARNÉ AKTIVITY, ZÁBAVNÁ ANGLIČTINA PRO DĚTI, NAFUKOVACÍ ATRAKCE A SPOUSTA DALŠÍ ZÁBAVY.

PŘIJEL K NÁM CIRKUS

CIRKUSOVÁ ŠKOLIČKA V PODÁNÍ SOUBORU „CIRKUS TROCHU JINAK“. ZA ASISTENCE KVALIFIKOVANÉ OBSLUHY SI DĚTI MOHOU VYZKOUŠET SVÉ DOVEDNOSTI NAPŘÍKLAD PŘI CHŮZI PO LANĚ, NA CHŮDÁCH, ROZTÁČENÍ HULA HOOP, BALANCOVÁNÍ NA LÁVCE (ROLA-BOLA), JÍZDĚ NA JEDNOKOLE NEBO ŽONGLOVÁNÍ. NEBUDOU CHYBĚT ANI VELOCIPEDY, KLAUNI NA CHŮDÁCH A ŠAPITÓ. WWW.CIRKUSJINAK.CZ

DĚČKA, POČE SE HRAČ

2. ROČNÍK FOLKLÓRNÍHO FESTIVALU DĚTSKÝCH SOUBORŮ S MEZINÁRODNÍ ÚČASTÍ: DFS ĎUMBIER – LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ, MALA STRZECHA – RATIBOŘ, JACKOVÉ – JABLUNKOV, MALÝ RADHOŠŤ – ROŽNOV POD RADHOŠTĚM, HLUBINKA – OSTRAVA, BURIANKY – BOLATICE, MALÁ BEJATKA – ŠTÍTINA, ÚSMĚV – OPAVA, ZPÍVÁNKY – OPAVA, CIMBÁLOVÉ MUZIKY ZUŠ A SVČ OPAVA

 **STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU OPAVA**

OPAVSKÁ KULTURNÍ ORGANIZACE /OBCNÍ DŮM A DŮM UMĚNÍ/

10:00 – 16:00

PRO DĚTI BUDOU PŘIPRAVENY ZÁBAVNÉ HRY A ÚKOLY SOUVISEJÍCÍ S HISTORIÍ OBOU OBJEKTŮ, BUDOU MÍT MOŽNOST POZNAT NAPŘÍKLAD ŽIVOT MNICHA, ŠLECHTICE ČI ŘEMESLNÍKA.

SLEZSKÉ DIVADLO

9:00, 10:00, 11:00, 13:00, 14:00, 15:00

DĚTI I S RODIČI SE BUDOU MOCI PODÍVAT DO ZÁKULISÍ DIVADLA. NA JEVIŠTI V KULISÁCH A KOSTÝMECH SI ZAHRAJÍ KOUSEK POHÁDKY. RODIČE MEZITÍM ŘEDITEL DIVADLA PROVEDE VNITŘNÍMI PROSTORY.

SLEZSKÉ ZEMSKÉ MUZEUM /HISTORICKÁ VÝSTAVNÍ BUDOVA A PAMÁTNÍK PETRA BEZRUČE/

13:00 – 16:00

V HVB BUDE DĚTEM PŘIBLIŽENA VÝSTAVA ZEMĚ A JEJÍ PÁN PROSTŘEDNICTVÍM STANOVÍŠŤ S ÚKOLY A KOMENTOVANÝCH PROHLÍDEK. V PAMÁTNÍKU PETRA BEZRUČE BUDE PŘIPRAVEN PROGRAM K VÝSTAVĚ KNIŽNÍ SVĚT HELENY SALICHOVÉ S VÝTVARNOU DÍLNOU.

V PŘÍPADĚ DEŠTIVÉHO POČASÍ SE VENKOVNÍ AKTIVITY V MĚSTSKÝCH SADECH PŘESOUVAJÍ Z 30. 5. 2015 NA 13. 6. 2015 VE STEJNÉM ČASE. PROGRAM 7. 6. 2015 SE BUDE KONAT ZA KAŽDÉHO POČASÍ. VŠECHNY AKTIVITY A ATRAKCE JSOU PRO DĚTI V UVEDENÝCH TERMÍNECH ZDARMA. VÍCE INFORMACÍ NA: OPAVA-CITY.CZ/DEN-DETI, FACEBOOK.COM/MESTOOPA NEBO V MĚSTSKÉM INFORMAČNÍM CENTRU.

VE SPOLUPRÁCI S: AIKIDO DOJO OPAVA / ČČK OPAVA / EUROTOPÍ OPAVA O. P. S. / HZS MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE, ÚZEMNÍM ODB. OPAVA / HELEN DORON OPAVA / JK OPAVA – KATEŘINKY / JUDO TJ SLEZAN OPAVA / JUNÁKEM – SVAZEM SKAUTŮ A SKAUTEK ČR / KLUBEM DESKOVÝCH HER PAJDULÁK / KNIHOVNOU PETRA BEZRUČE, P. O. / LUKOSTŘELECKÝM ODDÍLEM TJ OPAVA / MASARYKOVOU SŠ ZEMĚDĚLSKOU A VOŠ, OPAVA, P. O. / MATEŘSKÝM CENTREM OASA / MĚSTSKOU POLICIÍ OPAVA / MORAVSKOSLEZSKÝM SPOLKEM NA OCHRANU ZVÍŘAT / OPAVSKOU KULTURNÍ ORGANIZACÍ, P. O. / OPEN STREET OPAVA / POLICIÍ ČR, ÚZEMNÍM ODBOREM OPAVA / SLEZSKÝM DIVADLEM OPAVA / SLEZSKÝM GYMNÁZIEM OPAVA, P. O. / SLEZSKOU NEMOCNICÍ V OPAVĚ, P. O. / SLEZSKÝM ZEMSKÝM MUZEEM / SPORTOVNÍMI KURZY.CZ / STŘEDISKEM VOLNÉHO ČASU OPAVA / STŘEDNÍ ZDRAVOTNICKOU ŠKOLOU OPAVA / ŠERMEM – TJ SLEZAN OPAVA / TECHNICKÝMI SLUŽBAMI OPAVA, S. R. O. / ZUŠ, OPAVA, SOLNÁ 8, P. O. / 4 STREET OPAVA O. P. S. / 53. PLUKEM PRŮZKUMU A ELEKTRONICKÉHO BOJE

POŘADATEL: STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA

 Opava